



УКРАЇНА

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від "03" 05. 2017р № 37Р

Про виділення коштів  
по програмі «Турбота»

Розглянувши протокол засідання робочої групи з організації поховання від 23 березня 2017 року № 1, заяву гр. Томашука Володимира Анатолійовича, батька загиблого учасника бойових дій Томашука Олега Володимировича, який захищав незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брав безпосередню участь в антитерористичній операції та загинув 21 березня 2017 року, подання управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради від 18 квітня 2017 року № 2395, відповідно до пункту 2.5. міської комплексної програми «Турбота» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 28 січня 2016 року № 45-05-VII. Порядку відшкодування вартості ритуальних товарів та послуг для поховання Почесних громадян міста Біла Церква, видатних та заслужених особистостей держави і міста, інших громадян, що зробили значний внесок у розбудову і розвиток держави та міста, одиноких осіб, які проживали в місті Біла Церква та не мали рідних та близьких, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 14 червня 2016 року № 248, рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 23 березня 2017 року № 94 «Про організацію поховання загиблого учасника антитерористичної операції», відповідно до пункту 13 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Виділити кошти з міського бюджету по програмі «Турбота» в розмірі 16884 (шістнадцять тисяч вісімсот вісімдесят чотири) грн. 00 коп. для відшкодування вартості ритуальних товарів, послуг та проведення поминального обіду у зв'язку із смертю Томашука Олега Володимировича, який захищав незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брав безпосередню участь в антитерористичній операції.

2. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради укласти договір про надання послуг по проведенню поминального обіду, про надання ритуальних послуг, купівлі-продажу ритуальних товарів із суб'єктами, визначеними робочою групою з організації поховання, а також забезпечити оплату вищезазначених послуг та товарів.

3. Міському фінансовому управлінню Білоцерківської міської ради профінансувати управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради на суму 16884 (шістнадцять тисяч вісімсот вісімдесят чотири) грн. 00 коп. для подальшого перерахування за призначенням.

Міський голова



Г.А. Дікий